
		
AL PREFETTO DI 
RICORSO EX ART. 203-COMMA 1 - D.LGS. 30/04/92 N. 285 SS.MM.II. AVVERSO VERBALE DI ACCERTAMENTO   DEL 
Ill.mo Signor Prefetto della Provincia di ,  Ricorrente ,  a , il , CF  e residente in , via ;
PREMESSE IN FATTO
·  Ricorrente è  obbligat in solido del veicolo , targato .
· In data   di   notificato  Ricorrente il verbale di accertamento nr  per la presunta violazione dell'art.  del C.d.S.  (doc.1).
In particolare,  Ricorrente veniva contestato di aver “”.
Ciò premesso,  Ricorrente, come sopra rappresentat
PROPONE RICORSO
alla S.V. Ill.ma avverso il suddetto verbale di accertamento, contestandone la legittimità e il merito per i seguenti
MOTIVI
1. . 
Di talché, in claris non fit interpretatio, per i motivi sopra indicati, il processo verbale de quo, elevato  di , deve essere dichiarato illegittimo e perciò nullo, così di conseguenza la sanzione amministrativa e accessoria applicata.
Tutto ciò premesso  Ricorrente
CHIEDE
· che la S.V. Ill.ma voglia sospendere in via preliminare l’esecutività del suddetto provvedimento, sanzioni e pene accessorie, ricorrendo le condizioni del fumus boni juris e del periculum in mora, per essere la sanzione, altrimenti provvisoriamente inflitta, foriera di un danno grave ed ingiusto;
· che, previa audizione personale  Ricorrente,  la S.V. Ill.ma voglia, rigettata ogni altra contraria istanza, eccezione e deduzione, accogliere la presente opposizione al verbale di accertamento qui impugnato, per tutte le ragioni espresse, dichiarandolo nulla e/o annullandolo e/o dichiarando inefficace l’atto impugnato ovvero annullare comunque il verbale de quo ove siano rinvenuti diversi ed ulteriori vizi di legittimità o di merito rilevabili d'Ufficio e, per l’effetto, emettere ordinanza motivata di revoca della sanzione e archiviazione degli atti ex art. 204 CdS.
Con ampia riserva di ulteriormente produrre, dedurre, articolare e indicare testi, si producono i seguenti documenti:
All. 1 - Verbale di accertamento  del 
, 



7

