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RACCOMANDATA A.R.

Spett.le
Comando 


  



, 

Oggetto: 	Istanza di annullamento in autotutela ex artt. 21-octies e 21-nonies Lg 7 Agosto 1990, n. 241 e ss.mm.ii. avverso verbale nr.  del 

 sottoscritt , nato/a a , il , residente in , via , codice fiscale ;
premesso che
·  Sottoscritt è proprietari obbligat in solido del veicolo , targato ;
· in data  codesto Comando ha notificato  Sottoscritt il verbale di accertamento nr  per la presunta violazione dell'art.  del C.d.S.  (doc.1), per aver  “”;
considerato che
· l'obbligazione pecuniaria indicata nell'atto notificato deve ritenersi nulla ed illegittima per i seguenti motivi:
1. . 
· l'intero procedimento, per le ragioni sopra esposte, risulta palesemente invalido;
· l'art. 21 nonies della Legge 241/1990 dispone che: "Il provvedimento amministrativo illegittimo [...], può essere annullato d'ufficio, sussistendone le ragioni di interesse pubblico entro un termine ragionevole [...], e tenendo conto degli interessi dei destinatari e dell'organo che lo ha emanato, ovvero da altro organo previsto dalla legge. Rimangono ferme le responsabilità connesse all'adozione e al mancato annullamento del provvedimento illegittimo"; 
· l'atto in esame può quindi essere annullato d'ufficio direttamente dal Comando in indirizzo il quale, in sede di autotutela amministrativa, deve operare in base ai principi di legalità e buona amministrazione. 
Tutto ciò premesso e considerato,  Sottoscritt, come sopra rappresentat,
chiede
· ai sensi dell'art. 21-nonies della Legge 241/1990, rilevati, come risulta di tutta evidenza, la presenza di vizi di nullità, che il Comando in indirizzo voglia disporre l'annullamento in autotutela del verbale di accertamento nr  del ;
· di essere in ogni caso informato sull'esito del procedimento amministrativo avviato a seguito presentazione della presente istanza entro e non oltre 20 giorni dalla sua data, trovandosi nella denegata ipotesi costretto a presentare ricorso avanti il Prefetto/Giudice di Pace con conseguente aumento dei costi a carico dell’Amministrazione Pubblica.
Confidando in una pronta risoluzione, dichiaro di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui al D. Lgs. N. 196/2003 e del GDPR (General Data Protection Regulation), Regolamento UE 2016/679, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.
Distinti saluti








Allegati:
(indicare gli allegati esplicitati nella lettera)
